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3a HOBOIO NporpamMoro




K onNMcaTtv asropmTMm 3HAXOAXKEHHSA CYMMU YU KiJIbKOCTI
efieMeHTIiB TabaInyHOoI BeJIMYMHM MOBaMM nNporpamMyBaHHA?

3acobammu MOB nporpaMyBaHHSI MO>Ha aBTOMAaTu3yBaTH
npoLuec 3HaxXo4>eHHS nigCyMKOBNX gaHnx:

CepegHboro
3Ha4YeHHSA

Taki 3apgadyi nepepgbayarorb, WO TabJ/sINYHI eJ/IeMeHTH
3MIHIOBaTHUCb He 6yAayThb, a pe3y/1bTaToOM IX BUKOHaHHSA byae
o4He nigcyMkKoBe 3Ha4YeHHs.




K onNMcaTtv asropmTMm 3HAXOAXKEHHSA CYMMU YU KiJIbKOCTI
efieMeHTIiB TabaInyHOoI BeJIMYMHM MOBaMM nNporpamMyBaHHA?

A 4 nporpamMax, Aae
nepepgbayeHi gili 3 esieMeHTaMmn
Tab/InYyHOI BEeJ/INYNHMU, Ljo
3a40BI/IbHATb A€SAIKNM yMOBaM,
BUKOPUCTOBYIOTb ornneparop
pO3rasjiy>XeHHs

If




K onNMcaTtv asropmTMm 3HAXOAXKEHHSA CYMMU YU KiJIbKOCTI
efieMeHTIiB TabaInyHOoI BeJIMYMHM MOBaMM nNporpamMyBaHHA?

Onnuc ymMoB 34IiACHIOIOTb TaK CaMoO, SIK i 3 NpoOCTUMMH
3MIHHUMHN. [ns 3annucy nNpocTux yMOB BHUKOPUCTOBYIOTb

ornneparopy rnmopiBHSIHHSA:

a CcknageHi ymMoBu  @POpPpMYyrOTb I3
BUKOPUNCTAHHSM JIOrYHUX ornneparTopiB:

and, or, not

NnpocTnx

3




‘ 3apadvi Ha NOWYK Yy MacuBI efieMeHTa I3
it9|3alaHOIO0 BJ1IaCTUBICTIO

3agadi Ha 3Haxog>XeHHs1 cymMu (AOBYTKY) e/ieMeHTIB

3HanTv 4o6yTOK BCix esneMeHTIiB MacuBy A[1..N].
P:=1;

Fori:=1toNdo P := P*A[i];

3HanuTn cymy gogatHmx esemMeHTiB MacuBy A[1..N].
S:=0;

Fori:=1to N do

IfA[i] > 0 Then S := S+A[i];




Hanbinbluvm i HAMMEHLLUN eJiIeMeHTMm
Tab6JZIMYHOI BEJINYNHM

3agadya 4. BusHauntm Hanbinbwe 3HaYeHHS eJIeMEHTIB
Tab6J/INYHOI BEeJIMYNHMN.

Cnoyarky BBa)xaTMMeMO, L0 3Ha4YeHHSs nepLioro
eJ/ieMeHTa Tab/sInYyHOI BeJINYUHN € HaNGIiNbLUUM.

lNicns LUboro nocs1igoBHO
nepernsgarniMeMo 3HauYeHHs1 BCIX I[HLNX
eJ/iIieMeHTIB Tab/siInyHOoI Be/IMYnUHU, | SKLYO
TparnTbCsd 3HaA4Y€HHs, Wo 6inbwe TOoro,
fIKeé Ha fgaHUANU MOMEHT BBa)>@Xa€EMo
HanbinbLWnNM, TO BBa)>katTuMeMO Ternep y)xe
e 3Ha4YeHHs HanbiNbLunM.




A8 Tab6JIMYHOI BEJIMYUHMU

Haﬁ6inbumi7| i HOUMEHLLUMU eyIeMeHTHU

TekcT BignioBIigHOI npouegypu:

procedure TForml1.Buttonl1Click(Sender: TObject);
var a: array [1..10] of real; i: integer; max: real;

begin
fori:=1to 10 do ali] := StrToFloat(Memol.Lines[i-1]);
max := a[l];, {BBaxaemo, 10 Hanbinbluie 3HaYEHHS — 3HAYEHHS

repLIoro esieMeHTa }
fori:= 2 to 10 do If a[i] > max Then max := a[i]; {3aMiHHOEMO

HanbisbLie 3Ha4YeHHS }
Labell.Caption := FloatToStr (max) + ' — Haunbinbwe

3HA4Ye€HHs ',
end;




Hanbinbluvm i HAMMEHLLUN eJiIeMeHTMm

Tab6JZIMYHOI BEJINYNHM

MO)K”MBMﬁ BapiaHT @Haﬁﬁi.ﬂbme 3aHUYEHHA
pO3MiLj€eHHS 06 ’eKTIB I E]
€/1eKTPOHHIN hopMi. D UV R P EE LT P e




Hanbinbluvm i HAMMEHLLUN eJiIeMeHTMm
Tab6JZIMYHOI BEJINYNHM

3agadya 5. [daHo Tab/sinyHy BeJsIMYMHY, 3HaAYE€HHS1 BCiX
eJ/IEMEHTIB SIKOI pi3Hi. BU3Ha4YnTH HanbinbLue Ta HauMEeHLUe
3Ha4YeHHs1 cepepn eJsieMeHTIB Uiel Tab/IM4YHOI BesIMYMHN Ta
NMOMIHSAITHU IX MICLSIMH.

Ockinbkn Tpeba rnoMiHATH MicUsasMHU Haunbinbwe Ta
HanMeHLle 3Ha4YeHHs1 cepeg 3HayeHb eJIeMEHTIB TabsinyHoi
BeJ/INYMHN, TO nMNOTPI6GHO BMU3HAYNTHN HEe TiZIbkn cami Ui
3Ha4YeHHsi, a We N HOMep eJiIeMeHTa, 3Ha4YeHHsI SIKOro
Hanbinbwe, Ta HOMep eJieMeHTa, 3Ha4eHHSs1 SIKOro
HanMeHLUe.

BuzHaynmMo Bce Uye, nepernsgarodn 3HaYe€HHS @
e/ieMeHTIB Tab/InYyHOI BeJINYNHU JInLle O4NH pas.




Hanbinbluvm i HAMMEHLLUN eJiIeMeHTMm

Tab6JZIMYHOI BEJINYNHM

CnoyaTtky BBa>kaTnMemMo, WO 3Ha4YeHHss nepworo
eJ/ieMeHTa i HanbinbLwe, i HaMMeHL e, a HOMep HanbinbLoro
i HAMMEHLIOoro eJ1eMeHTIB:




Hanbinbluvm i HAMMEHLLUN eJiIeMeHTMm
Tab6JZIMYHOI BEJINYNHM

licnss UbOro nmnocnigoBHO neperasigarmMeMo BCI ITHLWI
e/ieMeHT MacuBy. SKWO 3HaYeHHSs1 4YeproBoro eJieMeHTa
TabsinyHoI Be/IMYNHN 6inbLie TOro 3Ha4YeHHsl, siIKke Ha ToM
MOMEHT BBAa>a€EMO HaunbIinbLWNM, TO 3aMIiHIOEMO HanbinbLue
3HaYeHHSs cepep y)e neperysiHyTux i Homep HanbinbLworo

€J/IEMEHTA.

SAKLWOo HI, TO MO)Xe Le 3Ha4YeHHSs1 MeHLe,
Hi>K Te, sIKe MoK Lo BBa)>Xa€EMO HaMMEHLLUUM.
I akwo uye TakK, TO 3aMiHIOEMO HaWMeHLle
3Ha4YeHHSs cepea y>ke nepersasiHyTmx i HoMep
HanMeHLUOro eJieMeHTa.




=B Tab/IMUHOI BEJIMUNHN

Mos>xknneun BapiaHT
pO3MiLj€eHHS 06 ’eKTIB Ha
eJ/IEKTPOHHIN cpbopmi.

Hanbinbluvm i HAMMEHLLUN eJiIeMeHTMm

@ Halbinsle 3aHUeHHA




Hanbinbluvm i HAMMEHLLUN eJiIeMeHTMm
Tab6JZIMYHOI BEJINYNHM

TekcT BignioBIigHOI npouegypu:

procedure TForml1.Button1Click(Sender: TObject);
var a: array [1..10] of real; i, nmax, nmin: integer; max, min: real;

begin
fori:=1to 10 do a[i] := StrToFloat(Memol.Lines[i-1]);
max :=af[l1]; nmax := 1; // 3Ha4YEHHS NePLIOro eJIEMEHTA Ba>XaeMo HambiibLLUNM

min := af[1]; nmin := 1; // 3Ha4YEHHS NMepLIOro e/IEMEHTA BA)XXaEMO HaWMEHLLINM
fori:=2to 10 do
If ali] > max {rnopiBHSIHHSI 3HaY€HHSI YEProBoro eJ/ieMeHTa 3 HaubiibLnM Ha
L{er MOMEHT }
Then
begin
max := a [i]; // 3aMiHKEMO 3Ha4YeHHS Hanbi/sibLLIOro e/IEMEHTAa
nmax := i; // 3aMiHIOEMO HOMeP HaMnbIi/IbLLIOro e/IEMEHTA
end



Hanbinbluvm i HAMMEHLLUN eJiIeMeHTMm
Tab6JZIMYHOI BEJINYNHM

(lMpoagoBr>xkeHHsA...) TeKCT BignoBIigHOI npoyeaypu:

Else
If afi] < min // nopiBHSHHSI 3Ha4YE€HHSI YEProBOro €/1EMEHTa 3 HanMMEeHLUNM Ha
LHEN MOMEHT
Then
begin
min := a[i]; // 3aMIHIOEMO 3HaG4YEHHS HAWUMEHLLIOIO €JIEMEHTA
nmin := i; // 3@MIHIOEMO HOMEP HAWMEHLLIOIo €/1EMEHTA
end;
aflnmax] := min; afnmin] := max; {0bMiH 3Ha4YeHHSIMU HaN6IiIbLLIOro i
HavMeHLLIOro eJ1IEMEHTIB }
fori:=1to 10 do
Memo2.Lines.Append(FloatToStr(a[i])); {BuBeneHHssT 3Ha4YeHb €JIEMEHTIB
Tab/IN4YHOI BE/INYNHN 3 rTepecTaB/IEHNUMN HaNBINbLLUNM | HAUMEHLLIMM 3HaYEHHSIM }
end;



| CopTtyBaHHsA BU60OpOM
=ABMaKCMMaJIbHOIoO eJieMeHTa

AJIFTOPUTM COPTYBAHHS:

MakcnmanbHun enneMeHT i3 nocnigoBHocTi X[1]..X[2]
MOMIHATN MicusiMu 3 X[2].

For K := 10 downto 2 do

begin // nowyk M — Homepa Max(X[1..K])

M:=1; Max := X[1];

Fori:=2toKdo

If [Xi] > Max Then begin
Max := X[i]; M := I; end; { nepectaHoBKka X[K] i
X[M1}

C:=X[M]; X[M]:=X[K]; X[K]:=C;

end;




